
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

   Το Σχολείο μας βρίσκεται στην περιοχή Κυψέλη, στη νέα πόλη της Ξάνθης και σε
αυτό φοιτούν κατ΄έτος 240-250 μαθητές,τριες. Το σχ. Έτος  2020-2021 το Σχολείο
λειτούργησε με δεκατρία(13) Τμήματα κι ένα Τμήμα Ένταξης. Οι περισσότεροι
Εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας έχουν πολλά χρόνια προϋπηρεσίας στο ίδιο αυτό
σχολείο. Στην πίσω πτέρυγα του κτιρίου στεγάζονται επίσης, σε τρεις μεγάλες
αίθουσες-χώρους, μερικά Τμήματα του 4ου Νηπιαγωγείου Ξάνθης με το οποίο
Νηπιαγωγείο μοιραζόμαστε και μέρος του σχολικού αύλειου χώρου, ο οποίος, στην
προέκτασή του, αποτελεί κι αύλειος χώρος για τους μαθητές,τριες  του 4ου
Δημοτικού Σχολείου Ξάνθης που βρίσκεται ακριβώς απέναντι. Το κτίριο του 12ου
Δημοτικού Σχολείου Ξάνθης είναι διόροφο και χτίστηκε στη δεκαετία του ΄80. Στις
αίθουσες υπάρχουν Η/Υ, προβολικά μηχανήματα και σε τρεις αίθουσες υπάρχουν
διαδραστικοί πίνακες. Το Εργαστήρι Πληροφορικής, η Βιβλιοθήκη, το Τμήμα 
Ένταξης, τα Γραφεία, το κυλικείο βρίσκονται στο ισόγειο του κτιρίου, ενώ οι
αίθουσες διδασκαλίας βρίσκονται στον 1ο όροφο.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Το σχολείο μας παρουσιάζει θετική εικόνα ως προς την παιδαγωγική λειτουργία του.

Σημεία προς βελτίωση

Καλλιέργεια περισσότερων δεξιοτήτων της κοινωνικής ζωής αλλά και της
διαμεσολάβησης, στους μαθητές,τριές μας.



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Το Σχολείο μας προσπαθεί να είναι πάντα ανοικτό στην κοινωνία. Υποστηρίζεται η
δημοκρατική λήψη των αποφάσεων αλλά και η ανάληψη πρωτοβουλίων με στόχο τη
βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων, διαπιστώνεται διαρκής και δυναμική
συμμετοχή σε παιδαγωγικές δράσεις, όπως και η επιτυχής διάχυση των
εκπαιδευτικών αποτελεσμάτων με κάθε πρόσφορο μέσο.

Σημεία προς βελτίωση

Ανάληψη πρωτοβουλιών κι αρμοδιοτήτων, κι εκπόνηση και διάχυση παιδαγωγικών
δράσεων από ακόμη περισσότερους εκπαιδευτικούς και μαθητές,τριες του Σχολείου
μας.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι Εκπαιδευτικοί του σχολείου μας ενδιαφέρονται και συμμετέχουν σε
επιμορφωτικές δράσεις. Το σχολείο μας προωθεί την ενδοσχολική επιμόρφωση, την
ανταλλαγή απόψεων ή εμπειριών διδασκαλίας μεταξύ των μελών του, τη
συνεργασία στην πραγματοποίση των εκπαιδευτικών στόχων.

Σημεία προς βελτίωση

Να υπάρξουν περισσότερες ευκαιρίες για συμμετοχή σε εθνικά κι ευρωπαϊκά
προγράμματα.


